

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Два месяца гастролировал в Липецке и Брянске наш областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Гастроли прошли успешно. Об этом свидетельствуют и теплый прием зрителями спектаклей курян, и лестные отзывы прессы, и, наконец, выполнение финансового плана.

Коллектив работал напряженно, с полной отдачей. На Брянщине, помимо основной сцены областного драматического театра, наши артисты выступали во дворцах культуры предприятий, в самых отдаленных районных центрах области.

Нашим мастерам сцены приходилось почти ежедневно совершать рейсы автобусом за 120—150 километров.

Наравне с опытными, заслуженными актерами хорошо проявила себя творческая молодежь. Достаточно сказать, что из 127 спек-

таклей, показанных за время гастролей, в 68 главные роли сыграла молодая актриса Е. Улыбина.

Выступая позавчера с творческим отчетом в стенах родного театра после возвращения с гастролей, главный режиссер Н. Г. Резников подчеркнул эту слитность опыта заслуженных мастеров с задором и неутомимостью молодых.

Большой успех у зрителей соседних областей имели спектакли «Чти отца своего», «Сверчок», «Украденное счастье», «Деревья умирают стоя», «Джой узнает правду» и другие.

Вперед новый предъюбилейный сезон — скоро мы будем отмечать 175-летие Курского драматического театра.

А пока у актеров месяц заслуженного отдыха. Собравшиеся пожелали коллективу хорошо провести его.

В. ОЗЕРОВ.